

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент організацій та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» першого бакалаврського рівня вищої освіти у Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності, підготовлену кафедрою права та менеджменту у сфері цивільного захисту

Освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» першого бакалаврського рівня вищої освіти у Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності підготовлена кафедрою права та менеджменту у сфері цивільного захисту відповідає вимогам Стандарту вищої освіти, затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 29.10.2018 року №1165. Програма складена логічно та послідовно, регламентує мету, умови та технологію реалізацію освітнього процесу, а також очікувані результати навчання.

Характерною особливістю освітньо-професійної програми «Менеджмент організацій та адміністрування» є оволодіння системою компетентностей щодо здійснення антикризового операційного управління в організаціях (установах, підприємствах) різних форм власності в умовах невизначеності та ризику. Освітньо-професійна програма надає можливість навчатися за програмою магістра галузі знань «Управління та адміністрування», а також напрямів суміжної професійної діяльності.

Представлена освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій та адміністрування» дозволяє здобувачеві вищої освіти сформувати інтегральну компетентність: здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми, які характеризуються комплексністю і невизначеністю умов, у сфері менеджменту або у процесі навчання, що передбачає застосування теорій та методів соціальних та поведінкових наук. Враховуючи загальні і фахові компетентності викладені в програмі рекомендуємо зробити наголос на таких освітніх компонентах, як: кризовий комунікативний менеджмент, антикризове управління, теорія організацій. В цілому програма відповідає програмним результатам навчання та запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Рекомендуємо освітньо-професійну програму «Менеджмент організацій та адміністрування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» першого бакалаврського рівня вищої освіти у Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності підготовлену кафедрою права та менеджменту у сфері цивільного захисту до використання в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти.

### РЕЦЕНЗЕНТ:

Т.в.о. директора департаменту  
агропромислового розвитку  
Львівської ОДА



Людмила ГОНЧАРЕНКО